

[返回首页](#) [关闭](#)当前位置: [首页/科研动态](#)

国家863计划课题“国家社会经济统计地理信息系统建设”通过验收

发表日期: 2005-12-14 点击次数: 531

12月11日, 国家863计划信息获取与处理技术主题专家组主持召开验收会议, 对国家统计局普查中心、国家基础地理信息中心、北京超图地理信息技术有限公司联合承担的国家高技术研究发展计划(863计划)课题“国家社会经济统计地理信息系统建设”进行现场验收。验收专家组在听取了课题组所作的课题总结报告, 观看了软件系统的演示, 审查了财务报告, 经质询和讨论验收后, 一致同意该课题通过验收。

会上, 验收专家组认真听取了课题负责人、国家统计局普查中心副主任杨宽宽的总结报告, 并观看了主要软件系统的演示, 对有关问题进行了质询。课题组副组长、超图公司总裁钟耳顺博士也参加了课题验收会, 并在会上做了补充说明。参加验收会议的还有国家统计局普查中心主任李纲, 国家基础地理信息中心副主任金舒平, 北京超图公司副总裁梁军博士以及课题组其他成员。

本课题于2003年7月正式立项, 课题实施期间得到国家统计局、国家测绘局、中国科学院的大力支持。课题研究开发了统一的、标准化的、元数据驱动的、功能可扩展的社会经济统计地理信息系统平台, 初步形成了覆盖广域网、局域网、单机环境的完善的社会经济统计地理信息系统解决方案, 重点解决了基于地理空间的不同时间(年、季度、月)、不同空间[国家、省、地、市、县区、乡镇、村(居委会)、建筑物]、各门类、各专业社会经济统计数据融合、关联、空间分析、数据挖掘与可视化等关键技术。

目前, 课题研究成果已在国家统计局普查中心、甘肃省统计局、北京市昌平区统计局、包头市青山区统计局成功应用, 覆盖了包括国家级、省级、地市级、县区级在内的所有级别统计部门, 标志着基于SuperMap的统计行业应用解决方案日趋成熟。

(超图公司)